

寒假期间关于做好疫情防控的告知书

亲爱的同学们：

当前，境外疫情输入和本地局部病例交织，防控形势依然严峻复杂，丝毫放松不得、大意不得、马虎不得。全体学生必须严格遵守国家和学校疫情防控管理规定，配合社区、学校做好疫情防控工作，做好个人健康防护。以下关于新冠疫情防护的“三要三不三变更”，希望同学们牢记。

一、三要

①要坚持个人防护

同学们要加强个人卫生防护，坚持戴口罩、勤洗手、常通风，养成良好生活习惯，同时要注意环境防护，避免前往人员密集和通风不良的场所，尽量减少聚会、聚餐等聚集性活动。

②要明辨新冠症状

近期，新冠病毒出现了新的感染症状，除发热外，若出现干咳、咽痛、咳痰、嗅觉减退、味觉减退等5类症状中1个或多个症状的，要高度重视，进行核酸检测，阴性方可进一步诊疗。

③要遵守校园管理

全体学生要遵守校园疫情防控管理规定，配合学校做好疫情排查和留校摸底，被排查人员要做到学校和属地社区双报告，自觉维护校园及广大师生的健康安全。

二、三不

①非必要不前往中高风险地区

随着局部地区疫情的散发，全国疫情中高风险地区逐渐增多，同学们要时刻关注疫情变化，非必要不前往中高风险地区。

②不瞒报漏报行程

积极配合社区、学校做好疫情流调工作，不瞒报、漏报、谎报自己的行程轨迹，离校行程发生变化的要及时向学院报备。

③不在假期返校

学校将统一制定 2020-2021 学年春季学期返校方案，因校园疫情防控需要，同学们离校后原则上不得返校。

三、三变更

①变更进出校园扫码方式

近日起，学校将变更校园进出二维码为动态码，寒假期间校内住宿学生需扫码后凭校园一卡通进出校园，寒假期间单次进出通勤时间为 20 分钟。

②变更走读生进校方式

全体走读生在 1 月 25 日系统中将变为离校状态，无特殊情况不准入校。如有特殊情况，需研究生导师通过 OA 系统《在线申请校外人员和车辆因公来校》操作，经导师提出-学院审批后，走读生可凭报备表截图+健康宝单日进出学校。

③变更请假原则

按照从严从紧原则，寒假期间不审批出京申请，除就医等必要性理由之外，原则上不审批学生出校请假。对于确有需要到校外实习实验的情况，每次请假需学生、导师与学院签署三方协议（承诺书），因实验的请假，导师需保证与研究生一同在实验室或在实验现场，因实习的请假，导师需知晓和同意学生的实习，学生需保证做好个人防护并遵守两点一线原则，学院核实请假情况确属必须方可审批同意请假。原则上其他情况不审批出校，连续请假天数不得超过 3 天。

寒假期间如遇北京市疫情防控等级调整或其他突发紧急情况，学校将及时动态调整疫情防控相关规定，希望同学们务

必及时关注学校、学院的官方通知，坚持个人防护不放松、不懈怠，安全意识牢记心间。最后，祝愿同学们度过一个平安、健康、充实的假期。

研究生工作部

学生工作处（部）

2021年1月22日